



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN MUREȘ
POLIȚIA ORAȘULUI LUDUȘ
Operator de date cu caracter personal nr. 742

Evaluarea situației operative la nivelul orașului Luduș și activitățile desfășurate de Poliția Orașului Luduș în anul 2015

A. Pe linia siguranței cetățenilor :

În cursul anului 2015 efectivele poliției orașului Luduș au desfășurat activități preventiv – educative pe raza orașului , urmărind reducerea faptelor de natură stradală , prevenirea evenimentelor în interiorul și perimetrul unităților de învățământ , prevenirea furturilor , îndeosebi în perioadele și în locurile cu aglomerări de populație .

În această perioadă nu ne-am înregistrat cu fapte grave , omor ,tentativă de omor sau lovituri cauzatoare de moarte .

Activitățile preventive s-au materializat și prin aplicarea a **530 sancțiuni contravenționale** în cazul tulburării ordinii și liniștii publice conform Legii nr. 61/1991 ,pentru nerespectarea prevederilor legale **privind protejarea populației împotriva unor activități comerciale ilicite**, conform **Legii 12/1990** , fiind aplicate **45 sancțiuni contravenționale** , au fost ridicate în vederea confiscării cu respectarea prevederilor legale , 39 litri alcool deținut fără documente legale și suma de 1.185 lei ,contravaloare bunuri deținute sau valorificate fără documente legale.

Pentru prevenirea furturilor din societățile de pe raza orașului , au fost efectuate controale pe linia respectării prevederilor **Legii 333/2003** – privind paza bunurilor, modul de asigurare cu pază , fiind aplicate **21 sancțiuni contravenționale** , totodată s-a urmărit eficiența sistemelor de monitorizare amplasate la societăți dar și modul de intervenție al societăților de pază autorizate la evenimentele sesizate.

Efectivele poliției Luduș , **au intervenit la 437 evenimentele sesizate** , din care **122 nu s-au confirmat** ,în toate cazurile au fost dispuse măsuri legale .

În urma activităților desfășurate **au fost constatate 43 infracțiuni în flagrant** și s-au întocmit acte de cercetare penală.

Pe parcursul anului 2015 la Poliția Luduș au fost înregistrate **257 (-68) sesizări de natură penală** ,din care : = 13(-13) sunt de natură economico – financiară ;
= 174 (-43) sunt de natură judiciară ,
= 70 (-12) sunt de altă natură .

- Infracțiuni stradale sesizate = **19 (- 4), comparativ cu anul 2014**
- **Infracțiuni contra patrimoniului TOTAL = 103 (- 51) .**
- **Infracțiuni de furt =73 (- 62) , din care :**
 - furt din locuință = 11(-16) .
 - din curți ,anexe ,gospodării =11(-15) .
 - din S.C. = 5 (-9) .

Persoane cercetate, reținute/arestate = 9.

Se poate observa o scădere a faptelor de furt sesizate ,având în vedere eficiența dispozitivului de siguranță publică dar și datorită camerelor de supraveghere

amplasate pe raza oraşului , care au un caracter pervers dar și probator prin imaginile surprinse.

B. RISCUL RUTIER :

Pe linia siguranței rutiere , factorii de risc în 2015 , au fost reprezentați în primul rând de indisciplina pietonală și neacordarea priorității pietonilor , viteza de deplasare neatenția în conducere , oboseala , condițiile climatice , ploaie – carosabil umed , polei , ceață , starea tehnică precară a unor autovehicule . Zilnic , conform planificării s-a acționat în trafic pe cauzele generatoare de accidente rutiere , menționate.

În această perioadă efectivele rutiere **au aplicat 4.937 (+1.580) sancțiuni contravenționale** la legislația rutieră, din care :

- 3.158 (+898) la viteză ,
- 612 (+ 126) la pietoni , 122 la bicicliști și 24(+10) pentru neacordare prioritate pietoni .

Au reținut în total 175 permise de conducere și 46 certificate de înmatriculare .

Pe parcursul anului 2015 **pe raza oraşului Luduş s-au produs 10 A.G. cu 16 R.G. și 2 R.U. și 18 A.U. cu 21 R.U. și pagube materiale**

În anul 2015 au fost eliberate **2.876 (+680)** caziere judiciare, persoanelor fizice care au solicitat acest document .

Activitățile de patrulare și intervenția la evenimentele sesizate pe raza oraşului se desfășoară și în echipe mixte cu jandarmii din cadrul Plutonului Luduş sub coordonarea poliției.

Există o bună colaborare cu poliția locală pe linia siguranței cetățenilor. Pentru deplasarea operativă la evenimente cu autoturismele de patrulare din dotare am fost sprijiniți permanent de către Primăria Luduş motiv pentru care , mulțumesc conducerii Primăriei oraşului Luduş și Consiliului local pentru sprijinul acordat poliției Luduş în cadrul **Proiectului „ Poliție - Autorități Locale Servicii Publice în Parteneriat ”** .

Propuneri pentru siguranța cetățenilor și a traficului rutier pe raza oraşului în anul 2016

1. Pentru asigurarea fluentei și siguranței traficului rutier pe raza oraşului Luduş în anul 2016, am menționat printr-o adresă înaintată Primăriei , măsurile și activitățile care trebuie desfășurate în comun prin comisia de specialitate din cadrul primăriei și compartimentul specializat , pe această linie.

2. Amplasarea de noi camere video , pe raza oraşului Luduş , pentru : prevenirea criminalității stradale , descurajarea comiterii de fapte; prevenirea prin posibilitatea intervenției urgente și prinderea infractorilor , supravegherea traficului rutier și identificarea conducătorilor auto care comit accidente după care părăsesc locul faptei și monitorizarea punctelor de intrare/ieșire din oraș.

Vă mulțumim pentru buna colaborare din anul 2015 și vă asigurăm că activitățile zilnice desfășurate de polițiștii din cadrul Poliției Oraşului Luduş au drept scop creșterea siguranței și încrederii cetățenilor în instituțiile de ordine și siguranță.

ŞEFUL POLIȚIEI ORAŞULUI LUDUŞ

Comisar şef de poliție
COTEA NICOLAE

